

普京访日与安倍会谈

双方探讨争议领土共同经济活动

新华社日本长门12月15日电 (记者沈红辉 严蕾) 日本首相安倍晋三15日在其故乡山口县长门市与到访的俄罗斯总统普京举行会谈。双方表示在会谈中就在争议领土开展共同经济活动进行了讨论,但没有透露是否在领土问题上取得进展。

这是普京时隔11年再次以总统身份访问日本。

当天的会谈首先在日俄政府高官列席下举行。日俄政府高官中途退席后,安倍和普京仅留翻译进行了单独会谈。

安倍在会谈结束后向媒体表示,在与普京的单独会谈中,双方主要就和平条约问题进行了讨论。双方就“在特别制度下”在北方四岛(俄称南千岛群岛)开展共同经济活动、原北方四岛日本居民自由访问北方四岛等问题,进行了非常坦率、深入的讨论。但他未透露双方在领土问题上是否取得进展。

普京当天未接受媒体采访。但在访日前曾强调,俄日之间不存在领土问题。

前得州州长将出任美能源部长

据新华社华盛顿12月14日电 (记者林小春) 美国当选总统特朗普14日宣布,他选择前得克萨斯州州长里克·佩里担任能源部长。

特朗普当天在一份声明中说,佩里在担任得克萨斯州州长期间,降低了得克萨斯州的能源价格,相信佩里担任能源部长将会帮助美国实现能源独立。

佩里的提名尚需获得美国参议院批准通过。

得克萨斯州是美国最大的能源生产州。佩里现年66岁,2000年至2015年担任得克萨斯

州州长,是该州历史上迄今任职时间最长的州长。

佩里曾在2012年参加共和党总统候选人预选,后宣布退出。他在宣布参加2016年总统选举竞选后,于2015年9月退选。

在参加2012年共和党总统候选人预选期间,佩里曾在一次辩论中呼吁取消三个联邦部门,其中一个就是能源部。但辩论时,他偏偏想不起能源部的名字。

鉴于美国能源部负责能源政策制定以及相关技术研发,而佩里对人类造成气候变化表示质疑,美国环保人士纷纷对这一提名提出质疑。

叙总统称收复阿勒颇意味着西方间接失利

俄外长与美国务卿通电话讨论叙利亚局势

据新华社莫斯科12月14日电 (记者张继业) 叙利亚总统巴沙尔·阿萨德14日在接受今日俄罗斯通讯社专访时表示,叙政府军收复阿勒颇是恐怖分子的失利,也是美国、英国等“幕后监护者”的间接失利。

巴沙尔在专访中说,阿勒颇是叙利亚第二大城市,具有重大的政治、军事、经济和象征意义。叙利亚战火绵延6年,在前3年中,西方政客和媒体鼓吹将大马士革从政府军手中“解放”,然而在蒙受失利后,目标一再退缩。如今,阿勒颇是他们最后一张牌。

巴沙尔指出,恐怖组织在没有社会资源给养的孤立状态下并没有

太大威胁。只有当恐怖组织得到外界向油田投资等形式的援助时才会形成今天的声势。

巴沙尔说,西方媒体如今只操心阿勒颇战事中的民众安危,全然不在乎恐怖分子正在杀害叙古城巴尔米拉的人民、摧毁属于全人类的文化遗产。这是因为恐怖组织在巴尔米拉的军事行动是美国支持或默许的。

巴沙尔强调,恐怖组织“伊斯兰国”武装分子必须穿过美国盟友控制的区域才能到达巴尔米拉,而本次恐怖分子更是使用前所未有的重武器发动战线长达几十公里的强大攻势,这只有在外部支持的情况下才可能实现。

据新华社莫斯科12月14日电 (记者张继业) 据俄罗斯外交部消息,美国国务卿克里14日致电俄罗斯外长拉夫罗夫,两人商讨了叙利亚阿勒颇局势正常化问题。

拉夫罗夫在交谈中表示,叙利亚当局已做好准备,为被包围的武装分子开辟一条通道,但武装分子拒绝停火。就此,俄方敦促美方支持其支持的叙反政府武装施加压力。

拉夫罗夫还向克里通报了为缓解叙人道主义形势俄方所作的努力。

另据美国国务院发言人约翰·柯比当天在新闻发布会上通报说,克里在电话中指责叙政府军破坏阿勒颇停火局势,强调各方应继续努

力,通过真实停火终止暴力和流血。美方还呼吁,应立即开通人道主义走廊,使援助和居民能够进出阿勒颇。

新华社莫斯科12月14日电 俄罗斯外交部长拉夫罗夫14日说,俄方希望叙利亚阿勒颇战事能在未来两三天内结束,俄将在阿勒颇为平民和武装分子分别建立人道主义走廊和撤离走廊。自今年9月以来,叙政府军步步推进,把阿勒颇东部的反政府武装包围在一个南北走向的狭长地带内,并于11月下旬加大军事打击力度,在短时间内取得重大进展。截至13日,阿勒颇的反政府武装分子已被围困在该市东南部约2平方公里的区域内。

俄西“多方博弈”与“有限合作”

核心提示

即将过去的2016年,从中东的叙利亚、土耳其到中东欧的乌克兰和波罗的海国家,俄罗斯与美国等西方国家继续上演“多方博弈”。但尽管俄罗斯与美国等西方国家关系目前还处于几十年来的最低水平,但在打击国际恐怖主义、应对欧洲难民危机、维护网络安全与核不扩散等问题上,双方都将不可避免地进行磋商与合作。

新华社北京12月15日电
新华社记者 董龙江

博弈与合作并存,矛盾与分歧依旧。

俄罗斯“库兹涅佐夫海军元帅”号航母开赴地中海,参战叙利亚;美国设在罗马尼亚南部德韦塞卢空军基地的反导系统正式启动;俄美再度就叙利亚停火问题达成的协议因双方分歧沦为一纸空文;艰难重启的俄罗斯-北约理事会机制两次举

行大使级会议,终因与会双方的极端不信任而宣告无果而终……

即将过去的2016年,从中东的叙利亚、土耳其到中东欧的乌克兰和波罗的海国家,俄罗斯与美国等西方国家继续上演“多方博弈”。有媒体甚至称,俄罗斯和西方走向了新冷战。与此同时,也不能不看到,俄罗斯和西方国家在一定程度上还保持着对话和接触,并进行了“有限合作”。

博弈主战场

俄罗斯一直把中东地区视为本国外交的重要舞台,竭力在调停中东各个热点问题的过程中彰显自己的国际影响力。特别是应叙利亚政府要求空袭叙境内的极端组织“伊斯兰国”目标以来,俄罗斯直接军事干预叙利亚战事,拓展了乌克兰危机爆发之后被西方国家联手挤压的外交空间。

2016年,错综复杂的叙利亚危机裹挟着各种外部势力的较量继续发酵。而在这场旷日持久的地区

危机中,俄美各有“追求目标”。

俄罗斯和美国今年达成的第二份叙利亚停火协议仅一周就宣告结束。随着俄美矛盾的不断升级和激化,美国单方面宣布暂停与俄罗斯就叙利亚停火问题进行的谈判,同时搁置与俄方共同打击恐怖分子的军事计划。俄美两国的针锋相对使得叙利亚危机的解决依然遥遥无期。

7月,中东地区大国土耳其突发军事政变,西方国家纷纷在人权问题上向土施压。土耳其方面有人指责美国是这次未遂政变的幕后主使,土美关系趋冷。俄罗斯总统普京捕捉到土耳其总统埃尔多安释放的“求和”信号并作出积极回应,受俄战机被击落事件影响而几乎全面停滞的俄土关系回暖并持续升温。

不确定性和可预见性

明年初,候任美国总统特朗普将入主白宫。特朗普与普京都不同程度地相互表示了好感。美国新政府能否像普京所希望的那样与俄

斯开展“基于平等、相互尊重和互不干涉内政原则的对话”引人关注。

反观以往的几届美国总统,从克林顿到小布什再到奥巴马,在当选之时都曾不同程度地对发展与俄关系表达了信心,可最终又都不得不在极度的失望之中放弃重启两国关系的努力。特朗普这位白宫新掌门到底将如何与普京过招,也只有在他真正“当家”之后才可能趋于明朗。

当然,尽管俄罗斯与美国等西方国家关系目前还处于几十年来的最低水平,但在打击国际恐怖主义、应对欧洲难民危机、维护网络安全与核不扩散等问题上,双方都将不可避免地进行磋商与合作。

可以预见的是,在涉及国家根本利益的时候,美国无法接受有朝一日与俄罗斯平起平坐。而这势必也将与俄罗斯谋求重返世界一流大国地位的宗旨发生冲突。最新版的《俄罗斯联邦外交政策构想》就直言不讳地指出,俄罗斯不会容忍军事、政治、经济等任何形式的压力。

可以看出,俄罗斯将继续其谋求重新架构欧洲安全体系的努力。由于存在着一些几乎不可调和的结构性矛盾,西方国家从来就不希望看到一个强大的俄罗斯,也从来就不曾准备真正接纳俄罗斯。

防范电信网络欺诈 保护个人及支付信息安全

银行卡买卖的危害大

个人信息的泄露。不法分子通过网站、聊天软件等渠道发布高价收购银行卡的消息,诱导持卡人出售自己弃用的银行卡,并要求登记个人信息。如果因为贪图小便宜出售自己名下的银行卡,不法分子就会盯住你的个人信息向你身边的好友实施诈骗。

为不法分子提供便利。银行卡的出售为洗钱、行贿受贿、偷税漏税等非法活动提供了机会。不法分子将得来的财产迅速转移到买来的多个银行卡中,加大了警方破案的难度。一经发现持卡人涉嫌出售银行卡为不法分子提供便利,将承担连带法律责任。

银行卡司法冻结,影响个人信誉。

用。不法分子利用买来的银行卡进行犯罪活动,最终将会追赃归还持卡账户,按照中国人民银行《关于加强支付结算管理,防范电信网络新型违法犯罪有关事项通知》,如果您名下有一张银行卡账户涉嫌电信诈骗,那么将以个人名义办理的所有银行卡账户将被冻结。并且这将严重影响个人信用,而个人信用的好坏直接影响授信额度和贷款的交易程度。征信不良期间将对您生活各个方面造成影响,比如求职、贷款买房、申请银行卡等都将面临很多限制。

银联、警方提醒:

1.不要出售、出租银行卡或者身份证件,复印机租借他人使用。防止犯罪分子用您的身份证件办理银行卡。

2.不用的银行卡应该前往银行注销销户。

片,并用剪刀剪毁银行卡信息。
3.银行卡、身份证件丢失或被盗,应及时报警;
4.前往银行查看您是否有代办的银行卡(不完全是利用您的身份证件办理的),如有请立即注销并报警处理。

中国银联宁波分公司
宁波市反电信网络欺诈中心联合发布

互联网金融支付 宁波市反电信网络欺诈中心
安全联盟

宁波市反电信网络欺诈中心
官方微博

宁波市反电信网络欺诈中心
官方微信

宁波市反电信网络欺诈中心
官方微信

宁波市反电信网络欺诈中心
官方微博

宁波市反电信网络欺诈中心
官方微博